



天虽冷,但他们的心是热的

"郑州晚报爱心公益社"成员街头送棉被

晚报寻找农民工聚集点

知情者请拨打晚报热线96678或@郑州晚报爱心公益社留言

前天夜里,寒 风习习, 当人们都 下班早早回家里 享受着温暖的生 活时,有一群人在 中州大道的立交 桥下冒着寒风准 备忙碌,天有些 冷,但他们的心是 热乎乎的,这就是 几十名前来为露 宿街头的外来务 工人员送棉被的 网友。爱心网友 不仅现场为露宿 的外来务工人员 发放了棉被,还现 场捐款。





网友为农民工送棉被

"现在多了条被子就不会冷了"

李俊安来自开封,今年40多岁,他在中州大道和郑汴路 立交桥下和几十名外来务工者一样,地上铺着一层薄薄的泡 沫板,身上穿着厚厚的衣服,裹着一层棉被。来郑州务工已经 三年,一直在街头露宿。

"这样习惯了晚上在这儿对付一下,白天就在路边等活,现在的活不好等,这都两三天没活干了。"李俊安说,他有两个女儿都 在上学,老婆在家务农,来郑州打工赚钱供应女儿上学

"睡在地上,有没有冷得受不了的时候?"我问道。"咋没有 啊,冷得实在受不了就爬起来跑几圈,不过,现在好心人给了 被子,这回可不冷了。"

昨夜,像李俊安这样露宿街头的外来务工人员在这个路口 有60多人,爱心网友为他们每人都盖上了一床崭新的棉被。在 中州大道郑汴路送完棉被后,大伙又赶到中州大道农业路口继续 去送剩余的棉被



@郑州晚报一起做公益

网友现场捐款并签名监督

在送完棉被后,网友@王李好-保险站在路 口的路灯下,招呼着大伙:"现场捐款的请过来 啊! 我负责登记!"

他认真地拿着纸和笔记录着,网友@琥珀X 琥珀在一边收着现金,郑州晚报爱心公益社捐款 1480元(这是为失智老人送手机所剩余款1452 元,网友@我有橡树之心又拿出28元凑够能买整

@主持人张明的孩子捐了120元,买3条被 一个不愿意透露姓名的网友捐了400元。 还有个没透露名字的网友捐了300元。

当晚11点,现场捐款统计现金是4620元,王 李好昨日截稿时告诉记者,目前买爱心棉被的捐 款剩余总额已经有7120元,其中网上通过账号 募捐的已经有6100元。

网友的爱心行动温暖了郑州

本报微博发出网友为露宿街头的外来务工 人员送棉被的一组照片,引来众多网友转发评 论,大家纷纷为郑州网友的爱心举动感动。

知名艺人@黄安引用本报的图片并发微博: 昨夜已经有善心人士送棉被到郑州中州大道桥 下了,人间处处有温暖,看得我热血沸腾、热泪盈 眶.9号黄安来啦!中!

昨日,有几名热心的朋友主动替我到郑州中州 大道农业路调查露宿农民工的情况,回报说是有些 慈善人士已经送过棉被给他们,也有些朋友建议我 送军大衣比送羽绒服实用。时间已确定在12月9号 晚上,地点就是沿着中州大道的几个桥下,什么是他 们除了棉被、军大衣之外最需要的,大家有何高见?

本报昨日发出的微博:12月2日晚,在郑州中 州大道立交桥下,爱心网友自发捐助的棉被100条 发放到露宿街头的外来务工人员手上,他们还将继 续。感谢! 你们温暖了郑州! 同时@郑州晚报爱 心公益社 微博上线,感谢前来送棉被的公益社报 名网友,有你们在公益社将一往无前传播郑能量。 这条微博被薛蛮子、李连杰等知名网友转发。

"为失智老人免费送定位手机" 昨日发出去76台

昨日上午,还不 到10点,一些为失 智老人领取爱心手 机的家属已经在指 定的中青大厦七楼 排队等候。

移动公司派来 3名工作人员现场 为领取手机的市民 办理入网服务,领 到手机的老人家属 对记者连声说,感 谢郑州晚报,你们想 得太周到了,感谢爱 心人士,办了个大好 事儿

记者 廖谦 文/图



网友发动单位同事为老人登记

小赵是中青大厦7楼企汇网的工作人员,在 单位领导的支持下,他一大早就把桌子摆好,名单 打印好,并叫来3个女同事帮忙接待领手机的家 属,并帮他们一一登记。

现场有条不紊,一边登记名单,一边是移动公司 的工作人员帮助家属选号,办理入网手续,来到的家 属秩序并然,大家都排着队等候领取手机。

这次手机的入网服务是统一办理,在领取手 机卡后2天之内统一开通服务,由用户自行发短 信绑定移动基站定位服务。

为了使领到手机的家属明白怎么操作,小赵 还专门打印了一张便条,注明了如何开通定位服 务的步骤和注意事项,让家属一目了然。

"感谢郑州晚报,感谢爱心人士!"

在领手机的现场,一对老夫妻一直手牵着手, 老太太的胸前挂着一个牌子:如果看到请打电话, 并留着丈夫、儿子的电话。

老先生办理入网手续后告诉记者,他的老伴 今年73岁了,几年前患了阿尔茨海默病,不知道 回家的路和自己的名字,他天天都很担心,去哪儿 都拉着老伴的手不放。

儿女都不在身边,他很担心哪一天不小心老伴会

走失。最近他看到郑州晚报关于为失智老人送定位 手机的报道后,十分激动,就报名为老伴领取一台。

"感谢郑州晚报,你们想得太周到了,办了个 大好事儿!"虽然现在还不太会使用,但他打算回 家好好研究一下,有了这个功能就不会太担心了

在现场还有一些失智老人的子女也前来领取 手机,他们在一起交流自己老人的病情和治疗方 法,说到晚报的这个活动都纷纷称赞,这样的活动 直是太及时太周到了!

部分未来领取的家属请尽快领取

昨日下午,小赵告诉记者,当天集中办理一共 发出去76台手机,还有部分手机没来领取,希望 市民尽快前去领取手机。

他的手机号是:13503990740,报过名接到通 知的家属请尽快联系领取手机,并自行前往河南 移动指定的营业大厅办理入网手续。本次爱心网 友义拍的100个手机入网费7000元已经全部支付 给河南移动。

还有几个报过名因联系不上,未接到通知的 请尽快联系本报,仅限100台,因网友捐助的金额 有限,不再追加购买。

自己老人有手机并有移动卡的可以自行发短信 开通定位服务,详细方法本报前期报道已经介绍。